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Estado do Paraná



	DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 29 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal 
· Décima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 
· NADA CONSTOU 

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

· Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

· Ofício Nº 150/2023, recebido do Gabinete, datado em 19 de maio do corrente ano, que encaminha a esta Casa de Leis, o Projeto de Lei Nº1029/2023, que em súmula, “autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, e dá outras providências.” 

· [bookmark: _GoBack]Ofício Nº 151/2023, recebido do Gabinete, datado em 26 de maio do corrente ano, que encaminha a esta Casa de Leis, anexos ao presente ofício, seguem a matrícula e a planta topográfica do terreno, bem como as respostas ao Ofício 01/2023, formalizado pelo vereador Adilson José Kulakowski.

· [bookmark: _Hlk98857794]Leitura do Expediente recebido de terceiros: 
· Ofício Nº 37/2023, DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA, datado em 18 de MAIO de 2023, que vem convida-los para participar da 4ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DE REVISÃO DO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO, a se realizar no dia 01 de junho de 2023, ás 18h00. 

· Ofício Nº 43/2023, DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA, datado em 24 de MAIO de 2023, que vem através deste, solicitar a disponibilização do espaço do plenário para a realização da CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA REVISÃO DO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO, para a data 14/06/2023 a partir das 18h00.
· Ofício Nº 507/2023- OPD-GP, datado em 05 de maio, que encaminha o parecer PRÉVIO do TRIBUNAL de contas do estado referente ao exercício financeiro de 2021 do poder Executivo Municipal.

· Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°35/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, indica ao Executivo Municipal, que através de seu setor competente realize Patrolamento, e demais reparos necessários em toda a estrada que dá acesso ao Travessão.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°36/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, indica ao Executivo Municipal, na forma regimental, que realize através de seu setor competente Patrolamento, e demais reparos necessários em toda estrada que dá acesso para o Ede da Tremasa, e Pedra Branca.
· REQUERIMENTO Nº 37/2023 de autoria do vereador Alberto Knolseisen, requer que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que esse informe e encaminhe cópia dos atos que justificaram as reduções dos vencimentos de servidores públicos municipais, entre eles os constantes nas portarias nºs 064/2023 e 067/2023.
· REQUERIMENTO CCJ – 04/2023, de autoria do Presidente da Comissão de Constituição e Justiça Alberto Knolseisen, requer que seja remetido expediente para o prefeito Municipal, para que o mesmo encaminhe cópias do projeto arquitetônico do centro de eventos e informe a localização precisa em que pretende realizar a construção do centro de eventos.
· REQUERIMENTO CCJ – 05/2023 de autoria do Presidente da comissão de Constituição e Justiça Alberto Knolseisen, solicita que seja remetido expediente para o Prefeito Municipal, para que ele realize adequação ao Projeto nº1024/2023 de Diretrizes Orçamentárias – LDO, para constar nos moldes da Lei Orgânica Municipal a disponibilidade e a formação de efetivação do orçamento impositivo do art.166 da Constituição Federal, sob as penas regimentais.

	2. ORDEM DO DIA 
Projeto de Lei N° 07/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Garante a isenção de pagamento de inscrição em programações desportivas e/ou esportivas para todo e qualquer atleta do município de Coronel Domingos soares, estado do Paraná.”
· Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Educação, Esporte e Cultura. 
· Primeira votação do Projeto de Lei nº07/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.
Projeto de Lei N° 03/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Proíbe a utilização de logomarcas, slogans, cores ou quaisquer outros símbolos que identifiquem gestões ou períodos administrativos específicos.”
· Leitura do Parecer da comissão de Constituição e Justiça. 
· Primeira votação do Projeto de Lei nº03/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 
 

	5. ENCERRAMENTO:

Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 05 de junho de 2023.  



	            João Evandro de Souza Tibes                               Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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