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	DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 12 DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal 
· Décima Sétima Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 
· NADA CONSTOU 

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

· Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

· Ofício Nº 180/2023, recebido do Gabinete, datado em 05 de junho do corrente ano, que vem através deste, em atenção à solicitação datada em 26 de maio de 2023, requerendo cópia do projeto arquitetônico do Centro de Eventos bem como a localização precisa.

· [bookmark: _Hlk98857794]Leitura do Expediente recebido de terceiros: 
· Ofício Nº 45/2023, DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA, datado em 05 de junho de 2023, que vem convida-los para participar da Conferência Municipal para a Consolidação da Revisão do Plano Diretor, a realizar-se no dia 14 de junho de 2023, ás 18h30. 

· Ofício Nº 43/2023, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, datado em 05 de junho de 2023, vem através deste, solicitar a disponibilização do espaço do plenário para a realização da reunião com a Rede de Proteção da Criança e Adolescente, para a data 14/06/2023 com início previsto para as 10h00.

· Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°38/2023 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, Tiago Silveira Neves Montebeles, João Evandro de Souza Tibes, vêm a presença de Vossa Excelência, apresentar INDICAÇÃO para que de forma EMERGENCIAL, sejam realizados serviços de patrolamento, cascalhamento e aberturas de sarjetas nas estradas da comunidade Bom Retiro, principalmente naquelas que possuem linhas escolares e de transporte de leite. 
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°39/2023 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, Tiago Silveira Neves Montebeles, João Evandro de Souza Tibes, vêm a presença de Vossa Excelência, apresentar INDICAÇÃO para que de formalmente sejam remetidos nossos cordiais cumprimentos para equipe do Departamento de Saúde, que realizou atendimento heroico no dia 06 de junho de 2023.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°40/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, indica ao Executivo Municipal, que através de seu setor competente realize Patrolamento, e demais reparos necessários em toda a estrada que dá acesso a comunidade travessãozinho e Passo Fundo.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°41/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, indica ao Executivo Municipal, que através de seu setor competente, realize um estudo de viabilidade para a construção de ponte sobre rio estrela.
· REQUERIMENTO Nº 41/2023 de autoria dos vereadores, Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, Tiago Silveira Neves Montebeles, João Evandro de Souza Tibes, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja enviado expediente ao Prefeito Municipal, para que encaminhe o resumo da execução orçamentária entre 01 de janeiro de 2023 até 31 de maio de 2023, constando informações nos moldes da planilha anexa.
· REQUERIMENTO Nº 42/2023 de autoria do vereador, Alberto Knolseisen, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer moção de congratulação ao senhor Carlos Roberto dos Santos.

	2. ORDEM DO DIA 
Projeto de Lei N° 06/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Veda a nomeação de pessoa condenada pela Lei Federal nº 11.340/2016, pela administração Pública direta e indireta no Município de Coronel Domingos Soares.”
· Dispensada a leitura dos Pareceres da comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já realizado em sessão passada.
· Segunda votação do Projeto de Lei nº06/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.
Projeto de Lei N° 1028/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Dispensada a leitura dos Pareceres da comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já realizado em sessão passada.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº1028/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.
[bookmark: _GoBack]Projeto de Lei Substitutivo N° 01/2023 ao Projeto de Lei Nº04/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Institui a Lei Contra a Prática de Nepotismo no âmbito do município de Coronel Domingos Soares, estado do Paraná, e dá outras providência.”
· Leitura do Projeto de Lei Substitutivo nº Lei 01/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Primeira votação do Projeto de Lei nº01/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários que se manifestem.
· Aprovado/Rejeitado.

	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 
 

	5. ENCERRAMENTO:

Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 19 de junho de 2023.  



	            João Evandro de Souza Tibes                               Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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