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	VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 07 DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal 
· Vigésima Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 
NADA CONSTOU 

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

· OFICIO Nº 198/2023 – GAB-PMCDS, datado em 30 de junho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo o “VETO” A Lei nº 1079/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Garante a Isenção de pagamentos de inscrição em programações desportivas e/ou esportivas para todo e qualquer atleta do Município de Coronel Domingos Soares.”

· OFICIO Nº 199/2023 – GAB-PMCDS, datado em 30 de junho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo o “VETO” A Lei nº 1080/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Proíbe a utilização de Logomarcas, Slogans, Cores, ou quaisquer outros símbolos que identifiquem Gestões ou Períodos Administrativos Específicos.”

· OFICIO Nº 226/2023 – GAB-PMCDS, datado em 21 de julho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo o “VETO” A Lei nº 1088/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Institui no Município de Coronel Domingos Soares o Projeto Amigo da Escola.”

· Ofício Nº 223/2023, recebido do Gabinete, datado em 18 de julho do corrente ano, que encaminha a esta Casa de Leis para apreciação, votação e aprovação os Projetos de Leis nº 1034/2023,1035/2023,1036/2023,1037/2023,1038/2023,1039/2023,1040/2023, que versam respectivamente, sobre a instituição da Revisão do Plano Diretor Municipal, o Perímetro Urbano, o Sistema Viário, o Parcelamento do Solo, o Uso e Ocupação do Solo Urbano, Código de Obras e o Código de Posturas, acompanhados de exposição de motivos, anexos dos Projetos supramencionados encadernados de forma física através de livro, e da mesma maneira, em forma digital através de um Compact Disc, contendo todos os materiais elaborados nas reuniões, oficinas comunitárias e audiências públicas.

· Ofício Nº 230/2023, recebido do Gabinete, datado em 26 de julho do corrente ano, que encaminha a esta Casa de Leis através do presente para análise, deliberação e aprovação, os Projetos de Leis nº 1041/2023, 1042/2023, 1043/2023,1044/2023,1045/2023 que dispõe sobre abertura de créditos adicionais suplementares e especial para o exercício financeiro de 2023.
[bookmark: _Hlk98857794]Leitura do Expediente recebido de terceiros: 
· Ofício Nº 06/2023, COMISSÃO ESPECIAL PARA O PROCESSO DE ESCOLHA DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR, datado em 21 de julho de 2023, vem através deste, solicitar a disponibilização do espaço do plenário para a realização de sessão aberta a toda a comunidade para a apresentação dos candidatos habilitados ao processo de escolha dos membros do Conselho Tutelar.
· Ofício Nº 06/2023, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, datado em 03 de AGOSTO de 2023, vem através deste, solicitar a disponibilização do espaço do plenário para a realização de Audiência Pública da LOA (Lei Orçamentária Anual) exercício de 2023.

· Ofício Nº 43/2023, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE SAÚDE, datado em 01 de AGOSTO de 2023, vem através deste, solicitar a disponibilização do espaço do plenário para a realização de uma reunião do Núcleo de Proteção Municipal da Criança e do Adolescente (Saúde, Educação, Ação Social.)
Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores: 

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR N°48/2023 de autoria dos vereadores, Anderson Iraci Guimarães, Luiz Antônio Brasil de Mello, Valdir Castanha, e Victor Andrey Silveira dos Santos, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente, vem por meio desta indicação Parlamentar solicitar a realização de um estuo de viabilidade para a implementação do pagamento do piso nacional aos enfermeiros, técnicos de enfermagem e auxiliares de enfermagem que integram o quadro de servidores do município.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº49/2023 de autoria dos vereadores, Anderson Iraci Guimarães, Luiz Antônio Brasil de Mello, Valdir Castanha, Victor Andrey Silveira dos Santos, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, para que realize uma revisão urgente no plano de carreira dos servidores públicos municipais, especialmente os cargos de auxiliar administrativo, serviços gerais e motoristas.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº50/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente, realize a troca de lâmpadas na Vila Canhoto, a fim de promover melhorias na iluminação pública e garantir maior segurança e bem-estar dos moradores dessa localidade.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº51/2023 de autoria do vereador João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente, realize a construção de portais nas principais entradas da cidade, com o objetivo de embelezar e fortalece a identidade visual de nosso município.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº52/2023 de autoria do vereador Tiago Silveira Neves Montebeles, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental a inclusão de um montante mínimo de R$ 25.000,00 no orçamento municipal, alocados na pasta do meio ambiente, destinados à causa animal, com foco na execução de programas de castração de cães e gatos, bem como na provisão de assistência veterinária a esses animais em situações de vulnerabilidade. 
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº53/2023 de autoria dos vereadores, João Evandro de Souza Tibes, Tiago Silveira Neves Montebeles, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através do seu setor competente realize um estudo de viabilidade para a implementação da tarifa zero no transporte público no interior do município.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº54/2023 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente solicite ao Poder Executivo do Estado a destinação de recursos para a aquisição e distribuição de kits esportivos para as comunidades e instituições esportivas de nosso município.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº55/2023 de autoria do vereador, Anderson Iraci Guimarães INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente solicite ao Poder Executivo do Estado a destinação de recursos para a aquisição e distribuição de kits tecnológicos contendo Chromebooks e Headsets para as escolas públicas de nossa jurisdição.

	2. ORDEM DO DIA 
OFICIO Nº 226/2023 – GAB-PMCDS, datado em 21 de julho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo “VETO” A Lei nº 1.088/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Institui no Município de Coronel Domingos Soares, o Projeto Amigo da Escola.” aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada no dia 26 de junho de 2023. 

· Solicito a Leitura na integra do oficio nº 226/2023, bem como do VETO a Lei nº1.088/2023.
· Encaminha-se o VETO NA INTEGRA expedido pelo Executivo Municipal a Lei Nº1.088/2023, para a comissão de Constituição e Justiça, após volte para apreciação em Plenário em Primeira Votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

OFICIO Nº 198/2023 – GAB-PMCDS, datado em 30 de junho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo “VETO” A Lei nº 1.079/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Garante a isenção de pagamentos de inscrição em programações desportivas e/ou esportivas para todo e qualquer atleta do município de Coronel Domingos Soares/PR.”” aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2023. 
· Solicito a Leitura na integra do oficio nº 198/2023, bem como do VETO a Lei nº1.079/2023.
· Encaminha-se o VETO NA INTEGRA expedido pelo Executivo Municipal a Lei Nº1.079/2023, para a comissão de Constituição e Justiça, após volte para apreciação em Plenário em Primeira Votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

OFICIO Nº 199/2023 – GAB-PMCDS, datado em 30 de junho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo “VETO” A Lei nº 1.080/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Proíbe a utilização de Logomarcas, Slogans, Cores, ou quaisquer outros símbolos que identifiquem Gestões ou Períodos Administrativos Específicos.” aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada no dia 05 de junho de 2023. 

· Solicito a Leitura na integra do oficio nº 199/2023, bem como do VETO a Lei nº1.080/2023.
· Encaminha-se o VETO NA INTEGRA expedido pelo Executivo Municipal a Lei Nº1.080/2023, para a comissão de Constituição e Justiça, após volte para apreciação em Plenário em Primeira Votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

OFICIO Nº 188/2023 – GAB-PMCDS, datado em 14 de junho de 2023, que vem encaminhar em seu anexo “VETO” A Lei nº 1.078/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de audiência pública para obras de pavimentação na zona rural, e dá outras providências.” aprovada por unanimidade na Sessão Ordinária realizada no dia 22 de maio de 2023. 
· Solicito a Leitura na integra do oficio nº 188/2023, bem como do VETO a Lei nº1.078/2023.
· Solicito a Leitura do Parecer de Constituição e Justiça ao VETO NA INTEGRA DA LEI 1078/2023.
· Submeto a apreciação do Plenário ao VETO NA INTEGRA expedido pelo Executivo Municipal a Lei Nº1078/2023.
· Votação do VETO NA INTEGRA da Lei Nº 1078/2023.
· Os que concordam com o VETO NA INTEGRA permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1034/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre a Institucionalização a Revisão do Plano Diretor Municipal de Coronel Domingos Soares, insere, altera e revoga artigos da Lei Municipal Nº588, de 04 de abril de 2022, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1034/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1035/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre o perímetro urbano do Município de Coronel domingos Soares e suas áreas de expansão, revoga a Lei Municipal Nº846, de 29 de junho, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1035/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1036/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Sistema Viário do Município de Coronel Domingos Soares, revoga a Lei Municipal Nº594, de 04 de abril de 2012, e dá outras providências.” 
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1036/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1037/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Parcelamento do Solo do Município de Coronel Domingos Soares, adiciona, altera e revoga dispositivos á lei Municipal Nº591, de 04 de abril de 2012, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1037/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1038/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre as normas de Uso e Ocupação do Solo no Município de Coronel Domingos Soares, revoga a Lei Municipal Nº590, de 04 de abril de 2012, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1038/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1039/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Código de Obras do Município de Coronel Domingos Soares, altera e adiciona dispositivos da Lei Municipal Nº592, de 04 de abril de 2012, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1039/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1040/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Coronel Domingos Soares, revoga a Lei Municipal Nº593, de 04 de abril de 2012, e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1040/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1041/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1041/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Votar URGÊNCIA do Projeto de Lei.
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1042/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1042/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Votar URGÊNCIA do Projeto de Lei.
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1043/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um crédito Adicional Suplementar e Especial por Excesso no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1043/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Votar URGÊNCIA do Projeto de Lei.
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1044/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1044/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Votar URGÊNCIA do Projeto de Lei.
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 1045/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº Lei 1045/2023, bem como da mensagem que o acompanha. 
· Votar URGÊNCIA do Projeto de Lei.
· Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em Primeira votação.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 08/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o Município de Coronel Domingos Soares em complemento a política Nacional da Erva-Mate, em conceder incentivos aos Produtores, e dá outras providências.”
· Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição de Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº08/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.

Projeto de Lei N° 10/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Altera o nome do Centro de Saúde de Coronel Domingos Soares, para Centro de Saúde João Olivino Wrublok, e dá outras providências.
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição de Justiça, Finanças e Orçamento, eis que em sessão do dia 26/06/23, foi dispensada a apresentação de parecer pelas comissões permanentes.
· Segunda votação do Projeto de Lei nº08/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.
· Aprovado/Rejeitado.


	3. GRANDE EXPEDIENTE

3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 
 

	5. ENCERRAMENTO:

Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 14 de agosto de 2023.  



	            João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário

	



4

7

image1.emf

