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	VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS  04 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal  
· Vigésima Terceira Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 
NADA CONSTOU 

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

Ofício Nº 283/2023 – GAB- PMCDS- datado em 28 de agosto de 2023, vem através deste solicitar a apreciação do Veto à Lei Nº1078/2023, protocolizado em 14 de junho de 2023, do veto à Lei Nº1079/2023, protocolizado em 30 de junho de 2023, do veto à Lei Nº1080/2023, protocolizado em 30 de junho de 2023, e do veto à Lei Nº 1088/2023 protocolizado em 21 de julho de 2023.

[bookmark: _Hlk98857794]Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

Ofício Nº 47/2023, datado em 24 de agosto de 2023, APAE – vem através deste oficio solicitar a Vossa Excelência que a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do município de Coronel Domingos Soares, tem interesse em receber a título gratuito a mesa do Plenário.

Ofício Nº 74/2023, datado em 30 de agosto de 2023, DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, vem através deste oficio solicitar junto a esta casa de Leis a doação da mesa completa do plenário, mesas da recepção, jogos de cadeiras fixas, e tribuna, para o departamento municipal de Educação.

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores: 

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº66/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente, realize a instalação de uma lombada (quebra-molas) nas proximidades da Igreja Quadrangular.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº67/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente, realize patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso a comunidade Iraras.
· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº68/2023 de autoria dos vereadores, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, para a realização de um estudo de viabilidade urgente de calçamento com pedras irregulares na rua vereador Antônio Francisco Correa da Silva.

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº69/2023 de autoria do vereador, Tiago Silveira Neves Montebeles INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, a necessidade urgente de implantação de uma lombada nas proximidades do estabelecimento Alê Gás, localizado na avenida Araucária em nosso município.

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº70/2023 de autoria do vereador, Tiago Silveira Neves Montebeles INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, a necessidade urgente de implantação de uma lombada nas proximidades da Igreja assembleia de Deus. 
· REQUERIMENTO Nº54/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, ambos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e 312 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja expedido ofício para Diretora do Departamento de Saúde, com a finalidade de que informe o motivo pelo qual está pautando em seu planejamento o fechamento do Posto de Saúde da Comunidade do Pedregulho.

	2. ORDEM DO DIA 
Projeto de Lei N°08/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o Município de Coronel Domingos Soares, em complemento a política Nacional da Erva-Mate, em conceder incentivos aos Produtores, e dá outras providências”.
· Solicito ao Primeiro Secretário que proceda à Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição de Justiça, Finanças e Orçamento, 
· Submeto a Primeira votação do Projeto de Lei nº12/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei N° 12/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Altera o nome da Escola “Pedro Ferreira de Almeida” para “Escola Municipal de ensino Fundamental Professor Miguel Telles Rodrigues”.
· Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição de Justiça, Finanças e Orçamento, com proposta de emenda modificativa Nº 01/2023.
· Segunda votação do Projeto de Lei nº12/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Resolução N° 03/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre alteração, revogação, articulação e modificação da resolução 03/2022- REGIMENTO INTERNO.”
· Leitura da Resolução nº 03/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa da Resolução, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

REQUERIMENTO Nº54/2023 de autoria dos vereadores, Alberto Knolseisen, João Evandro de Souza Tibes, ambos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 143, IV e 312 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, e Lei nº 12.527/2011, vêm a presença de Vossa Excelência, requerer que seja expedido ofício para Diretora do Departamento de Saúde, com a finalidade de que informe o motivo pelo qual está pautando em seu planejamento o fechamento do Posto de Saúde da Comunidade do Pedregulho.
· Leitura do Requerimento Nº54/2023.
· Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa.


	3. GRANDE EXPEDIENTE
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

	5. ENCERRAMENTO:
[bookmark: _GoBack]Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 11 de setembro de 2023.  



	         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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