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	VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 18 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal  
· Vigésima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 


	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

Ofício Nº296/2023 – GAB-PMCDS, datado em 14 de setembro de 2023, encaminhamos através do presente para análise, deliberação e aprovação, os Projetos de Leis nº1052/2023,1053/2023,1054/2024 que dispõe sobre Abertura de Créditos Adicionais suplementares e especiais para o exercício financeiro de 2023.
[bookmark: _Hlk98857794]Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

Ofício/Contabilidade Nº 06/2023 – datado em 14 de setembro de 2023, veem através deste convidar Vossa Excelência   e os demais vereadores para comparecerem na Audiência Pública acerca do cumprimento das metas fiscais, referente ao 2º quadrimestre do ano de 2023, a ser realizada no dia 28 de setembro do corrente com início ás 14:00h, no plenário da Câmara Municipal de vereadores.

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores: 

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº74/2023 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que através de seu setor competente realize trabalhos de cascalhamento e patrolamento no pátio da Escola Municipal do Campo Professor Danilo Bordignon, bem como na estrada localizada em frente a essa instituição educacional.

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº75/2023 de autoria do vereador, José Carlos Correa Leão, INDICA ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, adote medidas para a Demolição ou reforma da antiga Construção da Escola Municipal do Campo Professor Danilo Bordignon.

· INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº76/2023 de autoria dos vereadores, José Carlos Correa Leão e Tiago Silveira Neves Montebeles, INDICAM ao Poder Executivo Municipal na forma regimental, que avalie a possibilidade de modificar o sentido do estacionamento na Rua Carlos Ecks, que compreende da avenida araucária à rua José Maria Belles da Silveira, de modo a permitir o estacionamento somente de um lado da via.

· REQUERIMENTO Nº58/2023 Adilson José Kulakowski, Alberto Knolseisen, José Carlos Correa Leão, João Evandro de Souza Tibes, e Tiago Silveira Neves Montebeles, todos na qualidade de vereadores e subscritores do presente, com base no art. 39, § 4º do Regimento Interno desta Casa Legislativa, informamos a criação do Bloco Parlamentar “Fiscalização e Compromisso com o Povo”, com a seguinte composição: Líder: Alberto Knolseisen (PP) Membro: Adilson José Kulakowski (PL) Membro: João Evandro de Souza Tibes (PSDB) Membro: José Carlos Correa Leão (PSD) Membro: Tiago Silveira Neves Montebeles (PT).

· Leitura do requerimento nº58/2023.

· REQUERIMENTO Nº59/2023 José Carlos Correa Leão, Tiago Silveira Neves Montebeles, ambos na qualidade de vereadores, veem requerer informações ao Departamento Municipal de Esportes sobre o agendamento de horários no ginásio de Esportes João Maria Alves Taques.

	2. ORDEM DO DIA 

Projeto de Lei N° 08/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Autoriza o Município de Coronel Domingos Soares a política Nacional da erva-mate, em conceder incentivos aos produtores, e dá outras providências.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, eis que já realizado em Sessão anterior.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº08/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei Nº 1048/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder de implementos agrícolas para associação de Produtores e dá outras providências.”
· Leitura dos Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento.
· Primeira votação do Projeto de Lei nº1048/2023
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei Nº 1049/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Cria-se novo elemento de despesa no Orçamento Vigente e abre-se Crédito Suplementar Especial por Cancelamento de dotação da reserva de Contingência e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1049/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1049/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei Nº 1050/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1050/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1050/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei Nº 1052/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1052/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1052/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei Nº 1053/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1053/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1053/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação

Projeto de Lei Nº 1054/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1054/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1054/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei Nº 13/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que, “Dispõe sobre a Instalação de Faixa Elevada para travessia de pedestres em frente ás instituições de ensino do Município de Coronel Domingos Soares.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 13/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº13/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

REQUERIMENTO Nº59/2023   José Carlos Correa Leão, Tiago Silveira Neves Montebeles, ambos na qualidade de vereadores, veem requerer informações ao Departamento Municipal de Esportes sobre o agendamento de horários no ginásio de Esportes João Maria Alves Taques.
· Leitura do Requerimento Nº59/2023.
· Palavra aos vereadores subscritores para necessária justificativa.
· Aprovado/ reprovado.

	3. GRANDE EXPEDIENTE
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

	5. ENCERRAMENTO:
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 25 de setembro de 2023.  



	         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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