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	TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 23 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE 2023.

	· Entoação do Hino Municipal  
· Trigésima Sessão Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo Municipal.
· Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior.


	TRIBUNA POPULAR 
NADA CONSTOU 

	1.1 PEQUENO EXPEDIENTE:
Leitura do Pequeno Expediente:

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal:

[bookmark: _Hlk98857794]NADA CONSTOU

Leitura do Expediente recebido de terceiros: 

NADA CONSTOU

Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores:

NADA CONSTOU


	2. ORDEM DO DIA 

Projeto de Lei N° 02/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre a criação de normas para a distribuição das aulas para atendimento de recuperação dos alunos de menor rendimento, conforme especifica e confere outras providências.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Educação, Esporte e Cultura.
· Segunda votação do Projeto de Lei nº02/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Resolução N°03/2023, de iniciativa do Poder Legislativo que “Dispõe sobre alteração, revogação, articulação, e modificação da Resolução 03/2022- Regimento Interno.”
· Dispensada a Leitura dos Pareceres das comissões de Constituição e Justiça.
· Segunda votação do Projeto de Resolução nº03/2023.
· Os que aprovam permaneçam como estão, os contrários se coloquem em pé.

Projeto de Lei N° 1055/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Dispõe sobre a regulamentação da Assistência Financeira complementar repassada pela União Federal visando dar cumprimento ao disposto na Lei Federal Nº14.434, de 04 de agosto de 2022 que institui o piso salarial Nacional do Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira, cria novo elemento de despesa no orçamento vigente, abre crédito Suplementar por excesso e provável excesso de arrecadação e dá outras providências.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1055/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1055/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei N° 1056/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1056/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1056/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei N° 1057/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1056/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1057/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

Projeto de Lei N° 1058/2023, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar e Especial no Orçamento Vigente.”
· Leitura do Projeto de Lei Nº 1058/2023, bem como da mensagem que o acompanha.
· Encaminha-se a baixa do Projeto de Lei Nº1058/2023, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação.

	3. GRANDE EXPEDIENTE
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES.

	4. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

	5. ENCERRAMENTO:
[bookmark: _GoBack]Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 30 de Outubro de 2023.  



	         João Evandro de Souza Tibes                              Tiago Silveira Neves Montebeles
                    Presidente 			                            1º Secretário
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